



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE**

10000 Zagreb, Ul. grada Vukovara 78, P.P. 1034  
Telefon: 61 06 111, Telefax: 61 09 201

KLASA: 320-20/20-02/05

URBROJ: 525-7/1257-20-3

Zagreb, 31. ožujka 2020. godine



**- OVLAŠTENE ISPITNE STANICE -**  
**- VLASNICI I KORISNICI UREĐAJA ZA PRIMJENU**  
**PESTICIDA -**

**PREDMET: Obavijest ovlaštenim ispitnim stanicama, svim vlasnicima i korisnicima uređaja za primjenu pesticida**

*- obavijest, daje se*

Poštovani,

Zbog ozbiljnosti situacije, u skladu s preporukama Nacionalnog stožera civilne zaštite te mjera predostrožnosti u vezi postupanja tijekom epidemije COVID-19 Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Ministarstvo poljoprivrede obavještava sve vlasnike i korisnike uređaja za primjenu pesticida da se pregledi uređaja **ne smiju** održavati sve do ukidanja mjera predostrožnosti.

Ovlaštenim ispitnim stanicama se možete javiti samo ukoliko imate novi stroj, kako bi isti bio na vrijeme upisan u sustav (u roku od 3 mjeseca od datuma sa računa kupovine) i kako bi Vam se izdao novi znak na razdoblje od 5 godine. Zahtjev se upućuje telefonskim putem, putem e-pošte ili na drugi prikladan način kojim se poštuju mjere predostrožnosti, a znak ispitne stanice šalju poštom te ga korisnici sami lijepe na uređaj. Napominjemo da je slanje znakova o obavljenom pregledu za rabljene uređaje, zajedno sa uplatnicama, kažnjivo djelo jer se znak o obavljenom pregledu ne smije izdati bez obavljenog pregleda.

Molimo vlasnike i korisnike uređaja da navedene znakove ne primaju, niti plaćaju cijenu pregleda za neobavljeni pregled, jer pregledi obavljeni u vrijeme mjera predostrožnosti neće biti uvedeni u Fitosanitarni informacijski sustav (FIS) te time niti važeći.

Isto tako napominjemo, ako na svoju kućnu adresu dobijete dopis o potrebi pregleda uređaja, a vi nemate uređaj ili ste već napravili pregled, ali i ako imate uređaj no i dalje traju mjere predostrožnosti u skladu s preporukama Nacionalnog stožera civilne zaštite, da isti zanemarite.

Apeliramo još jednom na sve ovlaštene ispitne stanice, vlasnike i korisnike uređaja za primjenu pesticida da dok traju mjere predostrožnosti pregledi uređaja za primjenu pesticida se ne smiju obavljati.

Popis trenutno ovlaštenih ispitnih stanica možete naći na link-u u nastavku, <http://fisportal.mps.hr/hr/sredstva-za-zastitu-bilja/obavijesti/97-obavijest-svim-vlasnicima-i-korisnicima-strojeva-za-primjenu-pesticida>

Stoga, temeljem navedenog naglašavamo obavezu svih dionika sustava uporabe i kontrole uređaja za primjenu pesticida da poštuju mjere predostrožnosti i ne dovode sebe ni svoje bližnje u opasnost od zaraze.

S poštovanjem,

  
**POMOĆNIK MINISTRICE**  
izv. prof. dr. sc. Krunoslav Karalić